VUKOVAR

Do sada je za mene Vukovar bio nešto o čemu sam samo slušala, duboko u sebi tim pričama nisam željela vjerovati, plašile su me. Znala sam kakve su se strahote tamo dogodile, urezale su mi se u razum, a ovim izletom i u srce.


Vukovar je istinski heroj, odraz ljubavi prema domovini i njezinoj snazi koja pobjeđuje i snažnije od sebe. Čim smo se približili gradu, osjetila sam njegovu snagu koju dokazuje sam grad svojom ljepotom kojom me je oduševio. Dunav nježno i moćno teče gradom, a u njegovu odrazu sjaje se tuga i ponos Vukovara i njegovih stanovnika.  Trpinjska cesta ili „groblje tenkova“ pokazatelj je upornosti branitelja i njihove snage za koju vjerojatno ni sami nisu znali do rata. Ti ljudi zaslužuju  poštovanje baš  zbog toga što su Vukovar branili pošteno i  jedini razlog  zašto to čine bio im je zaštititi svoje obitelji, domove, grad, domovinu... Nikada mi neće biti posve jasno što se to dogodi u čovjeku da učini takvo zlo  i naudi ljudima koji ništa nisu krivi!!!  Takve ubojice i ne bismo trebali zvati čovjekom jer u teoriji čovjek je misaono i osjećajno biće. Zauvijek će mi u sjećanju ostati posjet Spomen domu Ovčara. Kada sam kročila nogom u prostoriju  koja je prije 20 godina bila glavni hangar za mučenje ljudi, ranjenika koje su doveli iz vukovarske bolnice, obuzela me jeza i strah. Na zidu se nižu fotografije ljudi koji su na ovome mjestu ubijeni. Na prvi pogled to su samo fotografije, ali  kada se sjetim da je na svakoj fotografiji stvarna osoba koja je do tada živjela normalno, osnovila obitelj, gradila dom ili tek počinjala živjeti u uživati u mladosti; ne možete se ne zapitati kako se netko usuđuje nepovratno uzeti nečiji život?! U podu su simbolično ostavljeni metci, a na stropu sjaji 261 zvjezdica, po jedna za svakog ubijenog.

Zanima me kako je moguće da na kraju 20. stoljeća u društvu koje nazivamo civiliziranim , bude počinjena takva nepravda i zlo; zanima me gdje je bio svijet da to spriječi?! Tužna i bijedna je spoznaja da se ovakva strahota mogla spriječiti! Vukovar je dio hrvatske povijesti i hrvatskoga naroda te ne smijemo dopustiti da njegovo značenje padne u zaborav. Da nije bilo Vukovara, obrana Hrvatske u Domovinskom ratu bila bi gotovo nemoguća. Rat i njegove posljedice uvijek će biti prisutne u podsvijsti naroda, a nažalost, i mržnja između Srba i Hrvata. Ljudi koji su uvijeli Vukovarce u meni izazivaju samo žaljenje jer u sebi nose toliko zla i mržnje, otrovani su pohlepom kakvu , očito, može posjedovati samo čovjek.
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