VUKOVAR  - GRAD  HEROJA


Sunčeve zrake provirivale su kroz oblake, vjetar je puhao, a hladan zrak uvlačio se pod kožu dok su zubi cvokotali, bilo je i straha, ali ponosno su stajali rame uz rame i branili Vukovar, Hrvatsku.

Prvi put sam u Vukovaru. Naizgled  divan grad s tužnom prošlošću koja svakoga dira u srce. Nakon 1. srpskog ustanka 1904. pojavila se ideja o Velikoj Srbiji, a 1991. Srbi su tu ideju počeli i ostvarivati. Vjerovali su da će Vukovar pokoriti za tri dana, no hrabri Hrvati koji su bili spremni založiti i svoj život za Hrvatsku , zadržali su ih tri duga mjeseca.


Srbi su tenkovima Trpinjskom cestom ulazili u Vukovar. Hrvatski branitelji bili su slabo naoružani, jedino su imali puške, bombe i mine. Vukovar je mogao pasti za tri dana, ali dogodilo se čudo, uz Božju pomoć uspijevali su hrvatski branitelji tri mjeseca zadržati Vukovar slobodnim. Bila sam zgrožena čitajući kakva su sve zlodjela učinili  Srbi u vrijeme rata uništavajući sve pred sobom. Ostale su samo ruševine, spaljeni krovovi, krvavi rovovi.
Tražeći zlato u crkvi sv. Filipa i Jakova razorili su ju cijelu , a franjevce  protjerali. 


Dunav je odisao mirom, tišinom i jesenskom ljepotom. Dva mlada labuda zaljubljeno su plivala mirnim Dunavom . Sjena  križa padala je na Dunav čineći ga još  spokojnijim. Križ stoji mirno  kao odlučan vojnik  koji je spreman boriti se za domovinu.

  
Koračajući tromim koracima prema Memorijalnom groblju žrtvama Domovinskog rata, nije se čulo ništa osim tišine, možda pokoji šušanj žutoga lišća na ostarjelom drveću.  U mislima sam čula plač majki i žena koje oplakuju svoju poginulu djecu. Sjećanje na toliko poginulih nije nas ostavilo ravnodušnima. Pomolili smo se za hrabre hrvatske branitelje bez čije herojske žrtve danas ne bismo bili to što jesmo- ponosni Hrvati! Zapalili smo lampion za sve one kojima se život ugasio kao što će se ugasiti plamen lampiona. Tiho, s prvim vjetrom...


Krećemo prema Ovčari gdje su jedne hladne večeri ranjenici iz vukovarke bolnice odvedeni kroz stražnji izlaz i odveženi daleko od očiju javnosti . Srbi su ih smjestili u jednu od hala i tri dana mučili. Četvero od njih dvjestotinjak do smrti je mučeno, a preživjele je tek tada čekao pakao.Hladne kišne večeri, gladni, umorni, pretučeni, nevini odveženi su nedaleko od hale do jedne velike jame, blatnjave jame u kojoj ni jedan čovjek nije zaslužio umrijeti.  Tada su ih nemilosrdno , hladnokrvno ubijali, a njihova su tijela beživotno padala u krvavo blato vukovarske ravnice.

Srbe nazivaju zvjerima, ali oni nisu zvijeri, oni su kukavice. Samo kukavice bježe od svojih postupaka. Te iste kukavice, nažalost, žive u Vukovaru i danas. Draže mi je da su Srbi nama nanijeli takvo zlo nego mi njima. Svoje branitelje možemo nazvati herojima, imamo dvoj ponos, a savijest nam je čista jer smo branili svoje!!!
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